

Новое правило «Доступная чистая энергия» позволяет штатам устанавливать целевые показатели эффективности для угольных электростанций и предлагает ряд вариантов для их достижения. К 2030 году электростанции снизят выбросы на 35% по сравнению с уровнями 2005 года. Правило Трампа заменяет план чистой энергии администрации Обамы, который устанавливал гораздо более строгие ограничения на выбросы парниковых газов. В то время как федеральное правительство отказывается от действий по изменению климата, некоторые штаты предпринимают более жесткие меры для решения этой проблемы. Спустя всего несколько часов после подписания правила, ослабляющего нормы выбросов, законодательный орган штата Нью-Йорк принял самые строгие в стране ограничения на выбросы парниковых газов. Закон о лидерстве в области климата и защите общин требует от государства полностью исключить или компенсировать выбросы углерода к 2050 году. Действия Нью-Йорка следуют за Калифорнией, Вашингтоном и Нью-Мексико, которые приняли законы, требующие 100% чистого электричества к середине столетия. Мэн готов принять аналогичные меры. Закон Нью-Йорка идет дальше, охватывая всю экономику, от электричества до транспортировки в сельское хозяйство.

Подробнее: <https://ruherald.com/mnogie-gosudarstva-ne-soglasny-s-prezidentom-po-voprosam-izmeneniya-klimata/>